
Коли не зможу нічим моїй Вітчизні прислужитися,
в усякому разі з усієї сили намагатимуся ніколи ні в чому не нашкодити

       Сьогодення диктує нам нові умови життя. Вчорашні розмови про патріотизм
та  служіння  Батьківщині  перестали  бути  лише  словами,  що  виголошували  з
екранів  телебачення,  промовляли на  виховних годинах у  школах.  Уже дев’ять
місяців поспіль ці слова набувають нового смислу, вони перетворились на вчинки
та вагомі справи. Більше того: чим більше ми робимо для своєї країни, тим менше
часу розписувати це словами. Тож читаємо скупі рядки в телеграм-каналах, але
відчуваємо  в  них  глибинний  зміст  правди  про  незламність  духу  героїчної
боротьби захисників, про їх подвиги та важливі справи в ім’я України.
       Чому це відчувається? Бо прийшов час прозріння і осмисленя прочих слів
Т.Г. Шевченка про значення волі для українця:
               Страшно впасти у кайдани, 
               Умирать в неволі, 
               А ще гірше – спати, спати,
               і спати на волі…
         Тож упевнено можна сказати, що кожен українець відчуває в собі нагальну
потребу  і  потяг  бодай  чимось  прислужитися  свої  Вітчизні.  Ми  донатимо  на
байрактари, дрони, супутники, на нові автівки та бронежилети; плетемо сітки та
виготовляємо окопні свічки; передаємо солодощі, смаколики та обереги нашим
воїнам-захисникам. При цьому ми відчуваємо глибоку вдячність та пошану тим,
хто зараз боронить нас від рашистів.
        Звичайно, є й такі люди, хто не має змоги здати гроші або не вміє робити
свічки  чи  випікати  смачні  булочки.  Але  все  одно  я  вірю,  що  жодна  людина
сьогодні  не  залишається  осторонь,  а  всім  серцем  уболіває  за  нашу  країну  та
народ.  Навіть  ті,  хто  був  вимушений  виїхати  до  інших  країн,  все  одно
залишаються українцями і все роблять для того, щоб Україна перемогла.
         Також  я  думаю,  що  кожен  із  нас  має  дотримуватися  правила  «не
нашкодити», тобто чітко виконувати рекомендації військових: не фотографувати
важливі  об’єкти  критичної  інфраструктури,  місця,  де  сталися  вибухи;  не
розповсюджувати фейкову інформацію та не піддаватися ворожій пропаганді.
         Обов’язково  пам’ятайте,  що  ми  –  єдиний  народ,  ми  обов’язково
переможемо! Перемога буде за нами, бо як писав Кобзар:
              Борітеся – поборете,
              Вам Бог помагає!
              За вас правда, за вас слава.
              І воля святая!


